

生活与科技



▲▼11月18日,第13届迪拜国际航空展在阿联酋迪拜举行。来自全球超过1000家参展商和近6万名专业人士在为期5天的活动中展示国际民用和军用航空航天领域最新产品和科技,其中超过200家为首次参展。航展在正在建设中的世界最大机场阿勒马克图姆国际机场(又称迪拜世界中心国际机场)举行。据主办方介绍,本届航展室内外展场总面积达64.5万平方米,是上届展会举办地迪拜国际机场展览中心的两倍多。



▲11月10日,NASA气象卫星拍摄到正在开裂南极松岛冰川。科学家正在想办法收集准确的数据,以搞清楚冰原和冰川所发生的变化以及对地球产生的影响。这块面积700平方公里的冰川碎片正在科学家的严密监视下加速开裂。



▲11月17日,阿联酋迪拜,迪拜骆驼赛跑俱乐部举行的比赛启动。骆驼比赛是中东地区最古老的运动之一,现在,装配有减震器和GPS导航功能的机器人成为了新时代的“骑手”。

▶11月19日,东京,日本演员松平健与“同胞兄弟”安卓机器人微笑对话。据悉,这款安卓系统机器人外表仿松平健制作,为日本电信公司KDDI的推广产品。

▼11月18日,日本福岛第一核电站封堆作业第一阶段的关键环节,从4号机组乏燃料池中取出核燃料棒的工作于18日正式启动。据报道,东京电力公司福岛第一核电站4号机组的乏燃料池里共存放着1533根核燃料棒,其中1331根为使用完的乏燃料,辐射极高。



▲11月5日,韩国首尔,LG电子向媒体公开搭载曲面显示屏的智能手机。这款产品安装由LG研发的弯曲塑料有机发光二极管显示屏,显示屏纵向弯曲。

